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Haviayte nnowaab Tieyronbhnea ABD
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Bonpocel:
UTO Hago HaMTK No ycrnosuo 3agavn?
YTO Mbl MOXXEM HAWTU , CXOAA U3 YCITIOBUA?

Kak, 3Hasi nnowanb napannenorpaMmmMa, HanTu nnowanb TpeyronbHuka ABD?
Kakne cBomnctBa nnowagen Mbl UICNOSib3yemMm nNpu 3Tom?

4. Y10 Hago gokasaTb, YTOObI UCNOMBL30BaTh NEPBOE CBOMCTBO Niowanen?



3A0AHYN YPOKA:

< 3HAET ¢OPMYTIbI 4NTA BEIYUCHEHWA MNNOWAON
TPEYTONIbHUKA,

< YMEET NPUMEHATHE UX T1PU PELLIEHAN
FEOMETPUHECKNX 3ALAY;







Nnowaab TpeyronbHUKa paBHa
Teonelvlal NorioBMHe NpousBeaeHus ero
! OCHOBaHUA Ha BbICOTY

HaHo: B
-~ ABC

BH — BbicoTa

AC — ocHOBaHue

A H C
[lokasaTtb: S

/\ ABC =% AC-BH

1.410 Ham NomMoXeT AoKa3aTb Teopemy?

HononHutenbHoe noctpoeHue ( goctpoum TpeyronbHuk ABC no napannenorpamma ABDC.)
2.Paccmotpum TpeyronbHnku ABC n BDC. YTO 0 HUX MOXHO CKa3aTb?

YTO OHM paBHbI NO TPEM CTOPOHAM.

3. Kakon BbIBOA creayeT U3 TOro, YTO TPEYrofibHUKU PaBHbI?

Mx nnowaaun Toxxe paBHbI.

4. Kak HanTu nnowaab TpeyronbHuka ABC, 3Haa nnowaab napannenorpamma ABDC?
Mnowaab TpeyronbHUKa paBHa NOMOBUHE NJowWwaam napannenorpamMmma

OdopmuTe AoKas3aTeNbCTBO TEOPEMbI



NMnowaab TpeyrosfibHNKa paBHa

Teonelvlal NnonoBUHe NpPpou3BeaeHUs ero
' OCHOBaHUA Ha BbICOTY
D,aHO: B D
~ ABC
BH — BbicoTa
AC — ocHOBaHue ]
A H C

HokasaTsb: SA ABC =%z AC-BH

ok —Bo:

1.  Oon. nocTp — napannenorpamm ABDC.
2. AABCuABDC

AB=DC / kak NpOTMBOMNONOXHble CTOPOHbI Napannenorpamma/

BD=AC/ aHanoru4xo/ AABC
BC - o6wan

3. SA ABC =SABDC =".S ABDC

4. SAABC='>2AC-BH \T[.



PeweHwve 3apay
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PeweHune 3agav:

Ne468 (a,b)
Ne471



MTorn ypoka

1. Ne479(6)

2. [loBTOpPUTL N 3HATL PopMYynbl
nnowanen puryp



